

# 27న శాసనమండలి ఉప ఎన్నిక పోలింగ్

ఉదయం 8గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు

## జిల్లా ఎన్నికల అధికారి దాసరి హరిచందన



**ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో**  
వరంగల్- ఖమ్మం- నల్గొండ శాసనమండలి పట్టభద్రుల నియోజకవర్గంలో ఓటర్లయిన కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు ఈనెల 27న ప్రత్యేక క్యాబినెట్ లీవ్. ఓటు హక్కు ఉన్న ప్రైవేటు యాజమాన్యాలు, వ్యాపార, వాణిజ్య పారిశ్రామిక సంస్థల్లో పని చేసే ఓటర్లు పట్టభద్రులు ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు ఆయా యాజమాన్యాలు వెసులుబాటు కల్పించాలి- జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి దాసరి హరిచందన. ఈ నెల 27న ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు వరంగల్- ఖమ్మం - నల్గొండ శాసనమండలి పట్టభద్రుల ఉప ఎన్నిక పోలింగ్. వరంగల్- ఖమ్మం- నల్గొండ శాసనమండలి పట్టభద్రుల ఉపఎన్నిక నియోజకవర్గంలో ఓటు హక్కు ఉన్న కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ఈ నెల 27న శాసనమండలి ఉపఎన్నికకు జరిగే పోలింగ్ లో ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకుగాను స్టాఫ్ క్యాబినెట్ లీవ్ మంజూరు చేస్తూ కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఉత్తర్వులు జారీ చేసిందిని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, వరంగల్- ఖమ్మం- నల్గొండ శాసనమండలి పట్టభద్రుల ఉప ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి దాసరి చందన ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇదే నియోజకవర్గ పరిధిలో ఓటరు గా ఉండి

ప్రైవేటు యాజమాన్యాలు, వాణిజ్య సంస్థలు పారిశ్రామిక సంస్థలలో పని చేసే ఓటర్లు వారి ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేందుకు గాను యాజమాన్యాలు ఆరోజు వారి ఉద్యోగులకు విధులకు ఆలస్యంగా వచ్చేందుకు అనుమతి ఇవ్వటం కానీ, లేదా వారు పని చేసే షిఫ్ట్ లను సవరించడం లేదా పనివేళల్లో వెసులుబాటు కల్పించడం ద్వారా ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు అవకాశం కల్పించాలని ఆదేశించినట్లు ఆమె తెలిపారు. వరంగల్ -ఖమ్మం- నల్గొండ పట్టభద్రుల ఉప ఎన్నిక ఈ నెల 27న ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు నిర్వహించడం జరుగుతున్నదని, ఓటర్లందరూ వారి ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేందుకు ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు యాజమాన్యాలు, వ్యాపార, వాణిజ్య సంస్థలు, పారిశ్రామిక సంస్థలు వారి ఉద్యోగులకు పూర్తి సహకారం అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోరారు.

**సూర్య 17వ వసంతంలోకి**  
www.suryaa.com  
**నల్గొండ-యాదాద్రి-సూర్యాపేట**  
శనివారం 25, మే 2024 పేజీలు - 8

పందిరి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో

## అన్నప్రసాద వితరణ

మునగాల, మేజర్ న్యూస్ : మండలం ముకుందా పురం గ్రామం లోని ఇందిరా అనాధ వృద్ధాశ్రమం లో శుక్రవారం నాడు హైద్రాబాద్ వాస్తవ్యులు సేకు మరణీకృష్ణ లక్ష్మి సునంద దంపతుల వివాహ వార్షికోత్సవ సందర్భంగా వారు పందిరి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆశ్రమ నిర్వాహకులు నాగిరెడ్డి విజయమ్మ మాట్లాడుతూ పెళ్లి రోజు సందర్భంగా అన్న ప్రసాదం అందించిన మరణీ కృష్ణ లక్ష్మి సునంద లకు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పందిరి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పందిరి నాగిరెడ్డి, సెక్రటరీ ఇమ్మడి సతీష్ బాబు, గౌరవ సలహాదారులు యస్ రావు, ఫౌండేషన్ సభ్యులు శ్రీపాల్ రెడ్డి, వెంపటి ప్రసాద్, ఆశ్రమ సిబ్బంది భవ్య పలువురు పాల్గొన్నారు.

## ఎస్సీ గురుకుల ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరం ప్రవేశం కోసం దరకాస్తు

### అరుణ కుమారి

నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో గల సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల/ కళాశాలలో 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి గాను ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరం MPC, Bipc, CEC, HEC, ఒకేషనల్ గ్రూపులలో మిగిలిపోయిన సీట్ల భర్తీకి ఈనెల 24 నుండి 31 వరకు ఆన్లైన్లో 100/- చెల్లించి దరకాస్తు చేసుకోవాల్సిందిగా నల్లగొండ రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ హెచ్ అరుణ కుమారి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సంబంధిత వెబ్సైట్ <https://www.tswreis.ac.in>



## ఎన్నికల నిబంధనలు పాటించాలి



**నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో**  
వరంగల్ - ఖమ్మం -నల్లగొండ శాసన మండలి పట్టభద్రుల ఉప ఎన్నికల నేపథ్యంలో జిల్లాలో ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు నిర్వహించుటకు నుటకు ప్రతి ఒక్కరూ ఎన్నికల నిబంధనలు పాటించాలని, పోలింగ్ ముందు 48 గంటలు తేది 25-05-2024 సాయంత్రం 4 గంటల నుండి తేది 27-05-2024 పోలింగ్ ముగిసే వరకు సైలెంట్ పీరియడ్ ఉంటుందని జిల్లా ఎస్సీ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సైలెంట్ పీరియడ్ లో యం.ఎల్.సి ఎన్నికలకు సంబంధించిన సభలు, సమావేశాలు నిర్వహించరాదని అన్నారు. జిల్లాలో 144 సెక్షన్ అమలు లో ఉంటుందని, ఎవ్వరూ 5 గంట కంటే

ఎక్కువ గుంపులుగా ఉండ కూడదని అన్నారు.  
**జిల్లా ఎస్సీ చందన దీప్తి**  
ఎన్నికల సమయం దగ్గర పడుతున్నా నేపథ్యంలో ఓటర్లను ప్రలోభాలకు గురి చేసే నగదు, మద్యం, ఇతర వస్తువుల రవాణా పై మరింత పకడ్డం దీగా తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నామని ఎవరైన ఓటర్లను ఆకర్షించేందుకు ఉచిత పంపిణీలు చేస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘన పిర్యాదులు సి.విజిల్ ఆఫ్ ద్వారా పిర్యాదు చేయగలరని అన్నారు. పోలింగ్ కు 48 గంటల ముందు నుండి ప్రతి ఒక్కరు ఎన్నికల నిబంధనలు పాటించాలని రాజకీయ పార్టీలు, అభ్యర్థులు సమావేశాలు, ఇంటింటా ప్రచారం లాంటివి చేయవద్దని అన్నారు. వేరే నియోజకవర్గం నుండి ప్రచారానికి వచ్చిన వాళ్లు స్థానికంగా ఏవ్వరూ ఉండకూడదని, లాక్ష్మీలు, గెస్ట్ హౌస్లు, హోటళ్లలో బస చేస్తున్న ఇతర ప్రాంతాల వారు, రాజకీయ పార్టీల వారు తేది 25-05-2024 సాయంత్రం 4 గంటల లోపు ఖాళీ చేసి వెళ్లిపోవాలని అన్నారు. అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో ఓటు హక్కు లేని వ్యక్తులు బసచేయడానికి వస్తే వారి గురించి సంబంధిత పోలీసులకు తెలియజేయాలి. ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి అమలులో ఉన్నందున, పై నిబంధనలను ఏ పార్టీవారయిన, ఏ వ్యక్తులయిన ఉల్లంఘించిన ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి చట్ట ప్రకారం వారిపై చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది.

## జననావాసాల మధ్య ఉన్న

# మద్యం షాపులను ఊరి చివరికి మార్చే నిబంధనలు అమలు కావా....?

- మునుగోడులో తీవ్రంగా వేదిస్తున్న బీర్ల కొరత....?
- వచ్చిన సరుకు బ్లాక్ లో విక్రయిస్తున్నట్లు ఆరోపణలు.....?
- రోడ్డుకు ఇరువైపుల వైన్ షాపులతో ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రజలు వాహనదారులు
- సాయంత్రం వేళ భయపడుతున్న మహిళలు వాహనదారులు



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : జననావాసాల మధ్య ఉన్న మద్యం షాపులను ఊరి చివరికి మార్చే నిబంధనలు అమలు కావా అని మునుగోడు మండల వాసులు ప్రభుత్వం తప్పని ప్రశ్నిస్తున్నారు. మండల కేంద్రంలో నిత్యం రద్దీగా ఉండే చిటూరు

రోడ్ కు ఇరువైపుల రెండు వైన్ షాపులు ఉండటం వలన సాయంత్రం అయిందంటే మహిళలు, ప్రజలు భయభ్రాంతులకు గురవుతున్నారు. మండల కేంద్రంలో మొత్తం నాలుగు వైన్ షాపులకు ప్రభుత్వ అనుమతులు ఉండగా ఒకటి నల్గొండ

రోడ్ కు, మరొకటి చౌటుప్పల్ రోడ్ కు ఉన్నాయి. కానీ మిగతా రెండు వైన్ షాపులు మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాకు కూత వేటు దూరంలో ఉన్నాయి. రెండు వైన్ షాపులు మండల కేంద్రం నడి బోడ్డున ఉండటం **మిగతా 2లో**

# ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డిని

## గెలిపించాలి

- బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు దొంగరి యుగంధర్



పెన్ పహాడ్, మేజర్ న్యూస్ : నల్గొండ, వరంగల్, ఖమ్మం పట్టణాదుల ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటుతో గెలిపించాలని బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు దొంగరి యుగంధర్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ తీవ్రమైన మల్లన్న ప్రశ్నించే గొంతుక కాదని తెలిపింది చే గొంతుక అని విమర్శించారు. ఛాయి తాగే పైసలు నాకు పంపండి అని అడిగిన మల్లన్న న్యూస్ ఛానల్ పేరుతో బెదిరింపులకు పాల్పడి కోట్లకొట్టి పదగతెత్తాడని

విమర్శించారు. తెలంగాణ ప్రగతి కేసీఆర్ తోనే సాధ్యపడిందని, ఐదు నెలలు గడిచిన నేటి వరకు రూ.4000 పింఛన్లు, రెండు లక్షలు ఉద్యోగాలు ఏమయ్యాని ప్రశ్నించారు. విజ్ఞానవంతుడు ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి అత్యంత మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. గడిచిన పది సంవత్సరాలు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజలందరికీ రైతుబంధు, రైతుభీమా, కెసిఆర్ కిట్లు, కళ్యాణ లక్ష్మి, ఆసరా పింఛన్లు ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేసిన ఛునత బిఆర్ఎస్ దే అన్నారు. **చింతపల్లి :** ప్రశ్నించే గొంతుక బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి అని



బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణల వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ నెల 27న జరుగనున్న ఎమ్మెల్యే పట్టణాదుల ఉప ఎన్నికల్లో వరంగల్ - నల్గొండ - ఖమ్మం పట్టణాదుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డికి విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో నిర్వహించిన పట్టణాదుల సన్మహాక సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా చట్టసభల్లో ప్రశ్నించే గొంతుకగా నిలిచేందుకు ఉన్నత విద్యావంతుడు, సమస్యలపై పోరాడేతనం ఉన్న బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాకేష్ రెడ్డికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేయాలన్నారు. ఇన్నేక్షన్లుగా ప్రశ్నించే గొంతుక అన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తీవ్రమైన మోసగించే గొంతుకగా మారాడని ఆయన అన్నారు. ఓ యూట్యూబ్ ఛానల్ ముసుగులో బ్లాక్ మెయిల్ రాజకీయాలకు పాల్పడ్డ మల్లన్న బాగోతం ఒక్కొక్కటిగా బయట పడుతున్నారన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఆయనకు డిపాజిట్ దక్కడం కష్టమే అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో అభ్యర్థి ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డికి అత్యధిక మెజార్టీ ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. బిఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

# మద్యం షాపులను ఊరి చివరికి

## మార్చే నిబంధనలు అమలు కావా....?

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

వలస సాయంత్రం వేళ పోవడానికి వీలులేకుండా ఉంటుందని వాహదారులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఒకవైపు వైన్ షాపులకు వచ్చే సరుకు దిగుమతి పేరుతో వాహనాల ఉండడం, మరోవైపు వైన్ షాపుల ముందు వాహనాలు పార్కింగ్ చేయడం వలన తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నామని పలువురు తీవ్రంగా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీంతో మండల వాసులు ఎవరికి చెప్పుకోవాలో దిక్కుతోచని పరిస్థితిలో పడి అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. జనావాసాల మద్యం ఉన్నా వైన్ షాపులను ఊరి చివరికి మార్చాలని ఇప్పటికే పలువురు నాయకులు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు ఎక్సైజ్ శాఖకు విన్నవించిన పట్టింతుకోవడంలేదని మండల వాసులు నుండి తీవ్రంగా ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఎన్నిసార్లు ఎక్సైజ్ శాఖకు వినతి పత్రం సమర్పించిన బూడిదలో పోసిన వన్నీరు అయిందని విమర్శలు వస్తున్నాయి. మండల కేంద్రంలో నడి బోడ్డున వైన్ షాపు వలన కొంత మంది ఆకతాయిలు మద్యం తాగి ఊగిసలడుతూ దారిలో వెళుతున్న మహిళలకు వాహనదారులకు ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. కొంత మందిని ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని కూడా తీవ్ర విమర్శలు వస్తున్నాయి. గ్రామాలలో బెల్ట్ షాపు లేకుండా బెండు తీసిన ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి మండల కేంద్రం నడి బోడ్డున ఉన్న వైన్ షాపులపై చొరవ తీసుకొని ఊరి

చివరకు మార్చాలని పలువురు కోరుతున్నారు. ఎండాకాలం దృష్ట్యా మండల కేంద్రంలో బీర్లు కొరత తీవ్రంగా వెదీస్తుందని కొంత మంది నుండి ఫిర్యాదుల వస్తున్నాయి. ఇదే అదునుగా భావించిన వైన్ షాపు యజమానులు వచ్చిన సరుకును వెంటనే బ్లాకులో విక్రయిస్తున్నట్లు మండల వాసులు నుండి ఆరోపణలు బలంగా వినిపిస్తున్నాయి. ప్రతి రోజూ మండల కేంద్రానికి బెవేరేజీస్ డిపో నుండి మందు, బిర్లు కు సంబంధించి లోడ్ మండలానికి వస్తుందని చెబుతున్నారు. కానీ వచ్చిన వెంటనే బీర్లు లేవు ఐపోయాయి వైన్ షాప్ నిర్వాహకులు చెబుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వైన్ షాపు లో దొరకని బీర్లు బయట ఒక బీరు రూ.250 రూపాయలకు విక్రయించడం గమనార్హం. దీంతో బీరు ప్రియులు ఆగ్రహంతో ఊగిపోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇకనైనా అధికారులు జనావాసాల మద్యం మద్యం షాపులను ఊరి చివరకు మార్చాలని మరియు కృత్రిమ కొరత సృష్టిస్తున్న వైన్ షాప్ యజమానులపై చర్య తీసుకోవాలని మందుబాబులు కోరుతున్నారు. అలాగే మండలానికి ఎక్కువ మొత్తంలో బీర్లు వచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలని మండల వాసులు అధికారులను వేడుకుంటున్నారు.

# నకిలీ విత్తనాలు అమ్మితే

## కఠిన చర్యలు

- మండల వ్యవసాయ అధికారి కృష్ణ సందీప్



పెన్ పహాడ్, మేజర్ న్యూస్ : వానకాలం సీజన్ ప్రారంభమవుతున్న తరుణంలో ఎరువుల దుకాణాల యజమానులు గ్రామాలలో నకిలీ విత్తనాలు అమ్మితే కఠిన చర్యలు తప్పవని మండల వ్యవసాయ అధికారి కృష్ణ సందీప్ అన్నారు. మండల పరిధిలోని నూర్జహాన్ పేట, మాచారం గ్రామాలలో రైతులకు శుక్రవారం అవగాహన సదస్సులో రైతులకు పలు సూచనలు చేశారు. రైతులు విత్తనాలు కొనే ముందు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించారు. పత్తి విత్తనాలు విడిగా అమ్మితే కొనకూడదని, ప్యాకెట్లో ఉన్న విత్తనాలు మాత్రమే కొనుగోలు చేయాలని, సంబంధిత బిల్ తీసుకోవాలని తెలిపారు. తీసుకున్న బిల్ మీద విత్తనం కంపెనీ పేరు, విత్తన రకం, బ్యాచ్ నెంబర్, లాల్ నెంబర్, రేట్ ఉండాలన్నారు. విత్తన ప్యాకెట్ మీద తయారైన తేదీ, ముగిసే తేదీ చూస్తోవాలన్నారు. పక్క జిల్లా, లేదా పక్క రాష్ట్రం నుండి విత్తనాలు తీసుకొచ్చి ఎవరైనా నకిలీ విత్తనాలు, లాస్ విత్తనాలు అమ్మితే తమకు సమాచారం అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకే.ఓ.లు మనోజ్, కారింగుల గోపి, సుప్రకాష్, సంధ్య, రేణుక రైతులు పాల్గొన్నారు.

# జాతీయస్థాయి అథ్లెటిక్స్ పోటీలలో

## 3 బంగారు పతకాల విజేత

అంబోజు అనిల్ కుమార్



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : హైదరాబాద్ గచ్చిబౌలిలోని స్టేడియంలో 22 నుంచి 23 వరకు జరిగిన మొదటి పాస్ ఇండియా మాస్టర్ అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్స్ -2024 లో అంబోజు అనిల్ కుమార్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ 45 సంవత్సరాల విభాగంలో మూడు బంగారు పతకాలు సాధించడం జరిగింది అందులో 400 మీటర్లు, 800 మీటర్లు 3,000 మీటర్ల పరుగు పందెంలో బంగారు పతకాలను విజేతగా సాధించడం జరిగింది. త్వరలోనే ఆస్ట్రేలియాలో జరిగే అంతర్జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక కావడం జరిగింది గతలో సౌత్ కొరియా, థాయిలాండ్ దేశాలలో జరిగిన అంతర్జాతీయ స్థాయి పోటీలలో పాల్గొని అక్కడ కూడా విజేతగా నిలవడం జరిగింది త్వరలో జరగబోయే అంతర్జాతీయ పోటీలకు ఎంపిక కావడం పట్ల సంతృప్తిని వ్యక్తం చేయడం జరిగింది.

# కోమటిరెడ్డి ప్రతీక్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో

## రామచంద్ర యాదవ్ కు

## మెమోంటో బహూకరణ

వైఎసిపి. ఆదర్శనగర్ లో సమ్మర్ క్యాంప్



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : నల్గొండ జిల్లా చింతపల్లి మండలం కురుమ పెళ్లి గ్రామానికి చెందిన వివేకానంద సేవా సంఘం మండల కన్వీనర్, రాష్ట్ర ఆర్గనైజర్ హైదరాబాద్ వైఎసిపి సమ్మర్ క్యాంప్ ఆదర్శనగర్ లో కోమటిరెడ్డి ప్రతీక్ ఫౌండేషన్ వారి టోర్నమెంట్, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి వుట్టినరోజు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారి పెద్ద, రామచంద్ర యాదవ్ కు శాలువా కప్పి మేమెంటు బహూకరించారు. మంత్రి వెంకటరెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలు చేస్తున్న సేవలను గుర్తించి స్వర్ణీయ పాల్వాయి గోపర్లన్ రెడ్డి మంత్రిగారు ఉన్నప్పటి నుంచి ఇప్పటివరకు ఆయన సేవలు చేస్తూనే ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వైఎసిపి ఆదర్శనగర్ లో సమ్మర్ క్యాంప్ విలియమ్స్ సార్ ఆధ్వర్యంలో పలువురు కొన్నిలర్లు, మాజీ సర్పంచులు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు. వచ్చిన వారికి పండ్లతో పాటు అల్పాహారం అందజేశారు.

# రైతులకు నకిలీ విత్తనాల

## గురించి అవగాహన సదస్సు

ప్యాకెట్ విత్తనాలు ధృవీకరించిన విత్తనాలు డీలర్స్ దగ్గరే కొనాలి చింతపల్లి ఏడి శ్రీలక్ష్మి కురుమేడు షెర్టిఫైడ్ దుకాణాలలో తనిఖీలు

చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : రైతులు విత్తనాలు కొనేటప్పుడు డీలర్స్ దగ్గర స్ట్రెయిన్ చేసిన విత్తనాలను కొనాలని, అదేవిధంగా కొనుగోలు చేసేటప్పుడు తప్పనిసరిగా బిల్లు, రిసిప్ట్ తీసుకోవాలని దేవరకొండ ఏడి శ్రీలక్ష్మి రైతులకు సూచించారు. గొల్లపల్లి గ్రామంలోని రైతులతో మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో దొరికే, విడిగా దొరికే విత్తనాలను, నకిలీ విత్తనాలను రైతులు కొనవద్దని సూచించారు. కురుమేడులోని షెర్టిఫైడ్ షాపులను సందర్శించి, విత్తనాలను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి పి. శ్రావణ కుమారి, కురుమేడ్ ఏ.కే.ఓ. వి. మాధురి రైతులు పాల్గొన్నారు.





**యానివల్సటి గోల్డ్ మేడలిస్ట్  
ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి కావాలి**

**బ్లాక్ మెయిల్ తీన్నార్ మల్లన్న కావాలి పట్టా బడ్డెల్ తేల్చుకోవాలి**



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల ముందు రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే రైతులకు రెండు లక్షల రూపాయలు రుణమాఫీ చేస్తానని చెప్పారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి ఆరు నెలలు అవుతున్న కూడా రైతులకు ఒక్క రూపాయి కూడా రుణమాఫీ చేయలేదని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మాజీ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు అన్నారు. శుక్రవారం వరంగల్-ఖమ్మం-నల్లగొండ ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎనుగు రాకేష్ రెడ్డి గెలుపును కాంగ్రెస్ చౌటుప్పల్ మండలం దామర గ్రామంలో ఉన్న బాలాజీ ఫంక్షన్ హాల్ లో మునుగోడు నియోజకవర్గస్థాయి బిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టా బడ్డెల్ ప్రచార సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మాజీ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఎన్నో అబద్ధపు హామీలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందని అన్నారు. ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలలో ఎన్ని అమలు అయ్యాయో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఆడబిడ్డకు 2500 రూపాయలు ఆకౌంట్ లో పడతాయని చెప్పి ఇప్పటివరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు చేయలేదని మండిపడ్డారు. ఉత్తరప్రదేశ్ ఎన్నికల్లో ప్రియాంక గాంధీ, అదిలాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో రాహుల్ గాంధీ తెలంగాణలో 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఆడబిడ్డకు 2500 రూపాయల పథకం అమలు చేస్తున్నామని జూటా మాటలు చెప్పడం సిగ్గుచేటు చర్య అన్నారు. రైతులకు రైతు భరోసా 15 వేలు, కౌలు రైతులకు కూడా 15 వేల రూపాయలు, ధాన్యానికి 500 రూపాయలు బోసన్ ఇస్తా మని చెప్పిన కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతులకు ఇప్పటివరకు ఏ ఒక్క హామీ కూడా నెరవేర్చలేదని అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి రైతు బాంధవుడు కాదని పక్క రియల్ ఎస్టేట్ మనిషి అని ఆయనకు రైతుల కష్టాలు ఏమీ తెలియదని ఎద్దేవా చేశారు. ఉచిత బస్సు పథకం వలన ఆడబిడ్డలు కొట్టుకుంటున్నారు, మగవాళ్ళు తీట్టుకుంటున్నారని అన్నారు. ఆడబిడ్డలకు స్కూటీలు, కళ్యాణ లక్ష్మి ద్వారా లక్షతోపాటు తులం బంగారం ఇస్తానన్న రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పటివరకు ఇచ్చారా అని ప్రశ్నించారు. మొట్టమొదట తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత కెసిఆర్ హయాంలో 9

- బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మాజీ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు
- పట్టపర్దుల ఎన్నికలో బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలిస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీకి తెలంగాణ ప్రజల తరపున హెచ్చరికలా ఉంటుంది
- రాకేష్ రెడ్డికి ఓటు వేస్తే శాసనమండలిలో ప్రశ్నించే గొంతుక కదం తొక్కుతుంది
- రైతుబడ్డ విద్యావంతుడు గోల్డ్ మేడలిస్ట్ రాకేష్ రెడ్డి పక్కన ఒకటి అని రాసి బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని గెలిపించాలి అని పట్టా బడ్డెలను కోరిన కేటీఆర్

సంవత్సరాలలో నాలుగు వందల సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేశామని అన్నారు. కెసిఆర్ ఉన్నప్పుడు కరెంటు కష్టాలు లేవని రైతులకు కూడా ఎలాంటి కష్టాలు లేవని అన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత మరలా కరెంటు కష్టాలు, రైతుల కష్టాలు చూస్తూనే ఉన్నామన్నారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో ఫ్లోరోసిస్ సమస్యతో ప్రజలు ఎన్నో ఇబ్బందులు పడుతుంటే బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నల్లగొండ జిల్లా ప్రజల కోసం మిషన్ భగీరథ పథకం ద్వారా ఇంటింటి కి మంచినీరు అందించి ఫ్లోరోసిస్ సమస్య లేకుండా చేశామని అన్నారు. తెలంగాణ రాకముందు ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో ఒక్క మెడికల్ కాలేజీ లేదని తెలంగాణ వచ్చాక మూడు మెడికల్ కాలేజీ లు మంజూరు చేశామన్నారు. వెయ్యి సంవత్సరాలు గుర్తుండేలా శ్రీ యాధాద్రి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవస్థానంను అభివృద్ధి చేశామని తెలియజేశారు. రాష్ట్రంలోనే అత్యధికంగా పరి పండుతున్న జిల్లా ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా అని అన్నారు ఆనాడు తెలంగాణ రాకముందు ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లాలో ఒక్క మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి లేదని, కేటీఆర్ వచ్చాక 1600 మెగా వాట్ల ఉత్పత్తి చేశామని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక ముఖ్యమంత్రి సెక్రటేరియట్లో లంకె బిందలు ఉన్నాయని అనుకున్నామని కానీ ఇక్కడ ఖాళీ కుండలు ఉన్నాయని చెప్పడం చూస్తుంటే రాష్ట్రాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ మరలా దోచుకుందామని చూస్తుందని స్పష్టంగా అర్థమవుతుందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఏ ఎన్నికలు వచ్చినా కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసే మోసపూరిత మాటలు ప్రజలు సమ్యక్ గా అర్థం చేశారు. తెలంగాణ అభివృద్ధి కేవలం బిఆర్ఎస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని గుర్తు చేశారు. పట్టాబడ్డెల ఎన్నికల్లో కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు మేఘ మదనం చేసి నిలబెట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పై 56 కేసులు ఉన్నాయని అలాంటి వ్యక్తిని పట్టా బడ్డెల ఎన్నికల్లో నిలబెట్టి కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేసే ప్రయత్నం చేస్తుందని అలాంటి వ్యక్తికి పట్టాబడ్డెల తమ ఓటుతో సమాధానం చెప్పాలని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి సామాన్య రైతుబడ్డ, విద్యావంతుడు, మంచి యూనివర్సిటీలో గోల్డ్ మేడలిస్ట్ సాధించిన ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డిని బరిలో నిలిపింది అన్నారు. పట్టపర్దుల ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలిస్తే కాంగ్రెస్



పార్టీకి తెలంగాణ ప్రజల తరపున హెచ్చరికలా ఉంటుందని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాకేష్ రెడ్డి కి ఓటు వేస్తే శాసనమండలిలో గల్ల బట్టి నిధులు కావాలని నిలదీస్తాడని అలాంటి వ్యక్తికి పట్టాబడ్డెలు పట్టం కట్టాలని అన్నారు. ఒకవైపు యూనివర్సిటీ గోల్డ్ మేడలిస్ట్ ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి మరోవైపు బ్లాక్ మెయిల్ తీన్నార్ మల్లన్న ఎవరు కావాలి పట్టా బడ్డెల్ తెలుసుకోవాలని అన్నారు. రైతుబడ్డ విద్యావంతుడు గోల్డ్ మేడలిస్ట్ రాకేష్ రెడ్డి పక్కన ఒకటి అని రాసి బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని గెలిపించాలి పట్టాబడ్డెలను కోరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ ఎలిమినేటి నందీష్ రెడ్డి, మాజి రాజ్యసభ సభ్యులు బదుగు లింగయ్య యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్నె ప్రభాకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్, క్యామ మల్లేష్, పల్లె రవికుమార్, చెరుకు సుధాకర్, చౌటుప్పల్ సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ చింతల దామోదర్ రెడ్డి బిఆర్ఎస్ చౌటుప్పల్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు గిర్నాణి నిరంజన్ గౌడ్, నాయకులు బొడ్డు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పెద్దిటి బుచ్చిరెడ్డి, పరమేశ్, చిన్నం బాలరాజు, ఉడుగు మల్లేష్, ఢిల్లీ మాధవరెడ్డి, తొర్సుసారి నరసింహ గౌడ్, సుర్పి బాలరాజు గౌడ్, చెవగారి మహేష్ గౌడ్, గంజి వినయ్ అధిక సంఖ్యలో పార్టీ శ్రేణులు, పట్టా బడ్డెలు పాల్గొన్నారు.

**చెరువు కబ్బాకు గురికాకుండా  
కాపాడాలని వినతి  
చెరువు సంఘం అధ్యక్షుడు కందరబోయిన వీరస్వామి**



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : కోదాడ పెద్ద చెరువు కబ్బాకు గురికాకుండా కాపాడాలని కోరతూ చెరువు సంఘం అధ్యక్షుడు కందరబోయిన వీరస్వామి ఆధ్వర్యంలో వేర్వేరుగా వినతి పత్రాలు అందజేశారు. ఆర్డీఓ, తహశీల్దార్, ఎన్ఎస్సీ, డీఎస్సీ కార్యాలయాల్లో మత్స్యకార్మికుల సంతకాలతో కూడిన వినతి పత్రాలను వేర్వేరుగా అందజేశారు. గతంలో కోదాడ పెద్ద చెరువు విస్తీర్ణం 742 ఎకరాలు కాగా, ఆక్రమణలతో



కాలక్రమంలో 450 ఎకరాల విస్తీర్ణముకు కుంచించుకోయిందన్నారు. రామిరెడ్డిపాలెం వెళ్లే రోడ్డులో సుమారు 8 ఎకరాల విస్తీర్ణం మేర మట్టి పోసి కబ్బా చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని, అధికారులు ఆధుకోవాలని వినతి పత్రాల్లో కోరినట్లు పేర్కొన్నారు. కోశాధికారి వేముల పుల్లయ్య, కార్యదర్శి ఐతనబోయిన వెంకటేశ్వర్లు, కమిటీ సభ్యులు, చెరువు సభ్యులు మర్రీ సంకోష్, గుండ్లపల్లి రామారావు, నాగేంద్ర బాబు పాల్గొన్నారు.

**ఆండాళ్ అమ్మవారి  
ఊంజల్ సేవా ఉత్సవం**

యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రంలో యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవ స్థానం శుక్రవారం ఆలయంలో నిత్య పూజలతో పాటు సంప్రదాయ పర్యాయ నిర్వహించారు. గర్భాల యంలో స్వయంభులకు ఆస్థాన పరంగా పూజించిన తదుపరి సాయంత్రం వేళ ఆండాళ్ అమ్మవారి ప్రత్యేక ఆలంకరణలతో తీర్చిదిద్ది ఊంజల్ సేవా ఉత్సవాన్ని చేపట్టారు. ముత్యాల పల్లకి పై ఆలంకృత అయిన అమ్మవారిని ఆరాధిస్తూ పూజారులు హారతి నివేదించారు. ఆస్థాన విద్వాంసులు సన్నాయి రాగాలు డోలు వాయిద్యాలు మేళతాళాలతో సంకీర్తనలు పలికించి అమ్మవారికి నివేదన సమర్పించారు. ప్రధాన ఆలయంలో శుక్రవారం పురస్కారాలను పొంది అమ్మవారికి నివేదన సమర్పించారు. ప్రధాన ఆలయంలో శుక్రవారం పురస్కారాలను పొంది అమ్మవారికి నివేదన సమర్పించారు. ప్రధాన ఆలయంలో శుక్రవారం పురస్కారాలను పొంది అమ్మవారికి నివేదన సమర్పించారు. ప్రధాన ఆలయంలో శుక్రవారం పురస్కారాలను పొంది అమ్మవారికి నివేదన సమర్పించారు. ప్రధాన ఆలయంలో శుక్రవారం పురస్కారాలను పొంది అమ్మవారికి నివేదన సమర్పించారు.





మృతురాలి కుటుంబం మేఘన్న చేయూత



శ్రీరంగాపురం మేజర్ న్యూస్ : శ్రీరంగాపురం మండల పరిధిలోని తాటిపాముల గ్రామానికి చెందిన పుల్లసి రూఫీ అసారోగ్యంతో... వనపర్తి జిల్లా ఆసుపత్రి నందు మరణించడం జరిగింది. ఇట్టి విషయం మండల నాయకులు వనపర్తి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి దృష్టికి తీసుకుపోగా మరణించిన కుటుంబానికి సానుభూతి తెలియజేయడం జరిగింది. దుఃఖంలో ఉన్న అట్టి కుటుంబాన్ని ఓదార్చవలసిందిగా ఎంఎల్ఎ మేఘా రెడ్డి కాంగ్రెస్ నాయకులను ఆదేశించడం జరిగింది. మరణించిన కుటుంబానికి శ్రీరంగాపురం మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బీరం రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పలున రాజా గౌడ్ మరియు అంకె వెంకటయ్య నాయుడు చేతుల మీదుగా 5000/- రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. మృతురాలి కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందని ప్రభుత్వం తరువున ఆకుటుంబాన్ని ఆదుకుంటామని మండల నాయకులు హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో శ్రీరంగాపురం మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బీరం రాజశేఖర్ రెడ్డి, శ్రీరంగాపురం మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చిన్నాగౌడ్, మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పలున రాజా గౌడ్, మండల ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి జే ఆశస్సు, కాంగ్రెస్ నాయకులు అంకె వెంకటయ్య నాయుడు మరియు తాటిపాముల కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొని మృతదేహానికి ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది.

మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేసిన బీజేపీ నాయకులు

వనపర్తి రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని అమృతపురం గ్రామం లో పెనిమిళ్ల నాగమ్మ మృతి చెందిన విషయం తెలుకున్న గ్రామ బీజేపీ ఇంచార్జి బి గాంధీ మృతుని కుటుంబాన్ని ఆరాపర్చించి రూ.5వేలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఆయన వెంట బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు సరేందర్ గౌడ్, రామస్వామి, రామస్వామి, దాది కొండన్న , గుజ్జల రమేష్, బాలకృష్ణ ఉన్నారు.



ఈత కోసం వెళ్లిన యువకుడు ప్రాణం తీసుకున్నాడు



నవాబ్ పేట మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని యన్నస్ గండ్ల గ్రామానికి చెందిన మంగలి హరిబాబు కుమారుడు అంజనేయులు ( 26 )శుక్రవారం మధ్యాహ్నం తన స్నేహితులతో కలిసి గ్రామ సమీపంలో గల పెద్ద చెరువులో సరదాగా ఈత కొట్టడానికి వెళ్ళాడు. ఈత కొడుతూ నీటి మధ్యకు వెళ్ళిన ఆ యువకుడికి దమ్ము వచ్చి ఊపిరాడక నీటిలో మునిగి పోతుండటం గమనించి అతడితో పాటు ఈత కొడుతున్న యువకులు నీటిలో నుండి పైకి లాగే ప్రయత్నం చేశారు. అతడిని బయటకు లాగేందుకు వారికి కూడా శక్తి సరిపోక పోవడంతో వారందరూ చూస్తుండగానే ఆ యువకుడు నీటిలో మునిగిపోయి ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. సంఘటన గురించి తెలుసుకున్న గ్రామస్థులు అతని కుటుంబ సభ్యులు అక్కడికి వెళ్లి యువకుడు శవం కోసం చెరువు నీటిలో గాలించినా ఫలితం లేకపోవడంతో స్థానిక పోలీసులు గజ ఈతగాళ్లను పిలిపించి వారిచేత మృతదేహాన్ని బయటికి తీయించారు.

రైతులకు డీలర్లు నాణ్యమైన విత్తనాలు మాత్రమే అమ్మాలి

తెలకపల్లి మేజర్ న్యూస్ : తెలకపల్లి రైతులకు డీలర్లు నాణ్యమైన విత్తనాలను మాత్రమే అమ్మాలని నాగర్ కర్నూల్ సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు ఎల్ రమేష్ బాబు అన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని దాసుపల్లి గ్రామంలోని రైతు వేదికలో మండలంలోని విత్తన, ఎరువులు, పురుగుమందుల డీలర్లకు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ డీలర్లు తప్పనిసరిగా నాణ్యమైన విత్తనాలు మాత్రమే రైతులకు అమ్మవలెనని, నాసిరకం విత్తనాలు అమ్మినట్లయితే కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. రైతులకు విధిగా బిల్ అందజేయాలని తెలిపారు. స్టాక్ రిపోర్ట్ తప్పనిసరిగా దుకాణంలో నమోదు చేయాలని మరియు విత్తనాలను ఎక్కువ దొరకే అమ్మకూడదని, కాలపరిమితి అయిపోయిన విత్తనాలను అమ్మకూడదని తెలిపారు ఎరువులను తప్పకుండా ఈ- పి ఓన్ మెషిన్ ద్వారానే అమ్మవలెనని మరియు తగినన్ని ఎరువులు అందుబాటులో ఉంచాలని ఆదేశించారు. ఎస్ఐ నరేష్ మాట్లాడుతూ ఎవరైనా గ్రామాలలో నకిలీ విత్తనాలను అమ్మినట్లయితే వారిపై కేసు నమోదు చేసి కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి ఎస్ సందీప్ రెడ్డి, ఎస్సై నరేష్, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు డీలర్లు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే జయరాములు వర్ధంతి



వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: ఐక్యవేదిక ఆధ్వర్యంలో స్వర్ణీయ మాజీ ఎమ్మెల్యే జయరాములు 39వ వర్ధంతి ని ఐక్యవేదిక, బిసి సంఘాలు, బహుజన సంఘాల నాయకులు మర్రికుంట సమీపంలోని పాలకేంద్రం ముందు ఉన్న ఆయన సమాధికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ఎంఐఎస్ ఫంక్షన్ హాల్ లో జయరాములు వర్ధంతి సభను , బీసీ సదస్సును ఐక్యవేదిక అధ్యక్షుడు సతీష్ యాదవ్ ప్రారంభించారు. జయరాములు ఆశయాలతో వారి అడుగుజాడల్లో నడుస్తూ బీసీలకు దామాషా ప్రకారం చట్టసభల్లో, రాబోవు స్థానిక సంస్థల్లో వాటాలు పెంచాలని వక్తలందరూ ముక్తకంఠంతో కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జయరాములు కుటుంబ సభ్యులతో పాటు సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి విజయరాములు, జడ్పీ చైర్మన్ లోకనాథ్ రెడ్డి, ముఖ్య పక్కా వచ్చిన ప్రొఫెసర్ ప్రభంజన్ యాదవ్ , స్పీరో రాష్ట్ర నాయకులు కిరణ్ కుమార్, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, హైకోర్టు అడ్వకేట్ ప్రతాప్, లెక్చరర్స్ ఫోరం అధ్యక్షుడు రామకృష్ణ, డి జేపిన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు భారద్ పాషా, ఎస్సీ ఎస్సీ మానిటరింగ్ సభ్యులు గంధం నాగరాజు, వనపర్తి గద్దర్ రాజారాం ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు సతీష్ యాదవ్ ను సభలో సన్మానించారు.

సమాజంలో ఆదర్శవంతమైన పోలీస్ అధికారిగా తయారవ్వాలి

- మల్టీ జోన్ రెండవ ఐజి శ్ సుధీర్ బాబు



పాలమూరు మేజర్ న్యూస్ : సమాజంలో ఆదర్శవంతమైన పోలీస్ అధికారిగా గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలని మల్టీ జోన్ రెండవ ఐజి సుధీర్ బాబు అన్నారు. శుక్రవారం జడ్పర్ల పోలీస్ శిక్షణ కేంద్రాన్ని ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఐజి సుధీర్ బాబు మాట్లాడుతూ పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్లో ఉద్యోగం చేయడం మంటే సమాజసేవలో పాల్గొన్నట్లే అన్నారు. నిబద్ధతతో పని చేయాలని అనునిత్యం ఇండోర్ మరియు అవుట్డోర్ పై శిక్షణ నందు దృష్టి సారించి విజ్ఞానాన్ని పెంచుకోవాలన్నారు. ప్రజలను మోసం చేసే విధానాలు మారుతున్నాయని వాటికి అడ్డుకట్ట వేసేందుకు పోలీస్ యంత్రాంగం సిద్ధమవ్వాలన్నారు. సమాజం గర్వించేటట్లు విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. సైబర్ నేరాల పట్ల శిక్షణ తీసుకొని, సైబర్ నేరాలపట్ల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. అనంతరం పోలీస్ శిక్షణ కేంద్రంలో మొక్కుసు నాటారు. కార్యక్రమంలో ట్రైని ఐపీఎస్ చిత్తరంజన్, అదనపు ఎస్సీ రాములు, డిటిసి డిఎస్పి నర్సింబ, మహబూబ్ నగర్ డి ఎస్సీ, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పంచాయతీ విద్యుత్ మీటర్లకు ఎంసీబీ ఏర్పాటు చేయాలి

నవాబ్ పేట మేజర్ న్యూస్ : నవాబ్ పేట మండల పరిధిలోని తీగలపల్లి గ్రామంలో ఉన్న విద్యుత్ స్తంభాలకు ఉన్న మీటర్లకు అక్కడక్కడ ఎంసీబీ ఏర్పాటు చేయకుండా బహిరంగంగా వదిలేసిన విషయం పై ఆ గ్రామ నాయకులు నెల్లె కొప్పుల ఆశస్సు స్పందించి వైర్ల తేలి ఉన్నాయి అని ప్రమాదం జరిగే అవకాశం ఉందని అంటున్నారు. గ్రామ పంచాయతీ అధికారులు విద్యుత్ స్తంభాలకు ఉన్న మీటర్ల దగ్గర ఎంసీబీ ఏర్పాటు చేసి బాధ్యతాయుతంగా వ్యవహరించాలని కోరారు.



పురుగుల మందు తాగి యువకుడు మృతి

వడ్డేపల్లి మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని కొంకల గ్రామానికి చెందిన బోయ గోకారి కొడుకైన శివరామ్ వయసు 22 సంవత్సరాలు గత సంవత్సరం నుండి అప్పుడప్పుడు కడుపు నొప్పితో బాధపడుతూ ఉండేవాడు నిన్న తేదీ 23న రాత్రి 10 గంటలకు ఇంట్లో అన్నం తిని బయటికి వెళ్లి వస్తానని చెప్పి తర్వాత అర్ధ రాత్రి 2:30 గంటలకు తన స్నేహితుడైన తిరుమల్ కు ఫోన్ చేసి మా పొలం సమీపంలో ఉన్న ఈడమ్మ గుడి దగ్గర గడ్డి మందు తాగినానని చెప్పగా కుటుంబ సభ్యులు చికిత్స నిమిత్తం 108 అంబులెన్స్ లో కర్నూల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లగా చికిత్స పొందుతూ కోలుకోలేక శుక్రవారం నాడు మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు చనిపోయినట్లు తండ్రి ఫిర్యాదు పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు ప్రారంభించడమైనది.



# ప్రభుత్వ పాఠశాలల వద్ద మత్తు పదార్థాలు విక్రయాలు

- శ్రీ గో. గంజాయి పై ఎక్సైజ్, పోలీస్ అధికారులు దృష్టి సారించాలి
- ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజా పాలన
- సర్వసభ్య సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి పూడూరు మేజర్ స్టాన్ (మే 24): అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు గ్రామాలలో ఏ సమస్య ఉన్న తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని తెలిపారు. శుక్రవారం మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ మల్లేశం అధ్యక్షతన సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ప్రసంగించారు. అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో పని చేసినప్పుడే అభివృద్ధి

# మేడ్చల్ జిల్లాలో జోరందుకున్న ధాన్యం కొనుగోలు

- హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్న రైతులు
- ఇప్పటి వరకు 8,572 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు
- రైతుల ఖాతాలో రూ.14.24 కోట్ల జమ



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ స్టాన్ (మే 24): మేడ్చల్ జిల్లాలో యాసంగి పరిధాన్యం కొనుగోలు జోరందుకున్నది వివరాల్లోకి వెళ్తే... అధికారిక సమాచారం ప్రకారం ఇప్పటి వరకు గత సంవత్సరం కంటే అధికంగానే రైతుల నుండి ధాన్యం కొనుగోలు చేశారు. గత ఏడాది మే 23 నాటికి 4,438.200 టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేయగా, ఈ సారి ఇప్పటి వరకు (మే 23 నాటికి ) 8,572.800

సాధ్యమని అన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రజలందరికీ అందేలా చూడాలని అధికారులను ఆదేశించారు ముఖ్యంగా గ్రామాలలో కరెంటు, తాగునీరు సమస్యలు తలెత్తకుండా చూడాలని సూచించారు గ్రామాలలో ఏ సమస్య ఉన్న తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని తెలిపారు. గ్రామాలలో ఇప్పటికే 10 కోట్ల ఎంజిఎన్ఆర్ఐజిఎస్ నిధులతో సిసి రోడ్లు వేసినట్లు తెలిపారు అధికారులు ప్రతి గ్రామాన్ని సందర్శించి గ్రామాలలో ఏ సమస్య ఉన్న పరిష్కారించాలని తెలిపారు. రైతులకు కరెంటు కష్టాలు లేకుండా చూడాలని 24 గంటల ఉచిత కరెంటు ప్రభుత్వం ఇస్తుందని తెలిపారు. వేసవికాలంన దృష్టిలో పెట్టుకొని ముందు చూపుతో తాగునీటి సమస్యలు తలెత్తకుండా 35 లక్షలతో తాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేసినట్లు తెలిపారు. నిరుపేదలందరికీ ప్రతి ఆర్థిక సమాచారానికి 3,500 ఇందిరమ్మ ఇల్లు ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వం 200 యూనిట్స్ వరకు ఉచిత కరెంటు ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. ఎవరు కూడా కరెంటు బిల్లులు చెల్లించవద్దని సూచించారు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక వసతులు కల్పించు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల వద్ద చాక్లెట్, ఐస్ క్రీమ్లతో మత్తు పదార్థాలు విక్రయిస్తున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చినట్లు తెలిపారు. వేరే ఇతర ప్రాంతాల నుండి వచ్చి గంజాయి మత్తు పదార్థాలు విక్రయిస్తున్న వారిపై ప్రత్యేక నిఘా పెట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. ప్రజలకు ఏ సమస్య ఉన్న తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని టోక్ ష్రీ నెంబర్ 0948058577 అందుబాటులోకి తెచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ మేఘమాల ప్రభాకర్ గుప్తా, కో-ఆర్డినేటర్లు సభ్యులు అయిబ్ ఖాన్, మండల ప్రత్యేక అధికారిని సుధారాణి, ఎంపీడీవో పాండు, తాసిల్దార్ రమాదేవి, మండల విద్యాధికారి హరిచంద్ర, ఏపీఓ రాములు, ఎంపీటీసీలు సురేందర్, ఆరిఫ్ ఖాన్, లక్ష్మణ్, మండల స్టాయి అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టన్నులు ధాన్యం కొనుగోలు చేసినట్లు సమాచారం. ఈ సీజన్లో కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసిన తర్వాత జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు, అదనపు కలెక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి ప్రతి రోజు కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించి, సిబ్బందికి సూచనలు ఇవ్వడంతో పాటు కొనుగోలును వేగవంతం చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టారు. ఇప్పటికే జిల్లాలో 1,378 మంది రైతుల నుండి 8,572.800 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని రూ.18.85 కోట్లకు కొనుగోలు చేసి 1,131 మంది రైతులకు రూ.14.24 కోట్లను జమ చేశారు.

కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని రైతులకు 82 శాతం డబ్బులు చెల్లించడం విశేషం. గత ఏడాది కంటే అధిక ధాన్యం కొనుగోలు చేశారు. గత ఏడాది ఈ సమయానికి 24 శాతం రైతుల ఖాతాలో జమ చేయగా, ఈ ఏడాది 82 శాతం రైతులకు జమ చేశారు. దీనితో, రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

# అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలను తనిఖీ చేసిన డిఈఓ రేణుక దేవి

దౌలాబాద్ మేజర్ స్టాన్ (మే 24): అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న వరకు పనితీరుల పరిశీలన. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలో కమిటీల ద్వారా చేపట్టే పనులను ఈనెల 30 వరకు



కొనసాగుతున్న పనులను పరిశీలిస్తున్న డిఈఓ రేణుకదేవి

పూర్తిచేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. శుక్రవారం మండలంలోని సూరయ పల్లి సాంఘిక చైల్డ్రన్ పాఠశాల లో పనులను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా విద్యాధికారి రేణుక మాట్లాడుతూ అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీలకు వచ్చిన నిధులను పూర్తిగా సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. కనీస వసతులైన నీటి సౌకర్యం టయిల్స్ మరమ్మత్తులు తదితర పనులను చేపట్టాలన్నారు. పనులన్నీ నాణ్యతగా ఉండాలని సూచించారు పర్వాలకు కురిసే సమయంలో లీకేజీలు ఉంటే సరి చేసుకోవాలన్నారు పర్యవేక్షిస్తూ వేగవంతంగా పూర్తయ్యేలా సంబంధిత ఆదేశించారు. సంబంధిత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు అత్యవసరమైన పనులను సంబంధిత గుర్తించి దగ్గరుండి పాటిని చేపట్టేలా చేపట్టాలన్నారు తీసుకోవాలన్నారు. ఎంపీడీవో విజయలక్ష్మి ఎంఈవో వెంకటయ్య చైల్డ్రన్ పంచాయతీ సెక్రెటరీ వెంకటేశ్ హెచ్ఎం లు ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సెంద్రియ ఎరువులను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



సెంద్రియ ఎరువులు పరిశీలిస్తున్న పంచాయతీ కార్యదర్శి

కుల్చర్ల రూరల్, మేజర్ స్టాన్ (మే 24): సెంద్రియ ఎరువులను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం కుల్చర్ల మండల కేంద్రంలో డంపింగ్ యార్డ్ ను ఆయన సందర్శించి సెంద్రియ ఎరువులను పరిశీలించారు. అనంతరం డంపింగ్ యార్డ్ లో వినిమిది క్వింటాళ్ల సెంద్రియ ఎరువులు తయారు చేసి సిద్ధంగా ఉంచామని, అవసరమైన రైతులు పోలాలకు వినియోగించుకోవాలని తెలిపారు. ఇట్టి ఎరువులకు కీలో రూ.5 చొప్పున విక్రయాలు చేస్తున్నామని ఆసక్తి గల రైతులు ఎరువులను తీసుకెళ్లి సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. సెంద్రియ ఎరువుల ద్వారా రైతులు పండించే పంటలు అధిక దిగుబడులు ఇస్తాయని, పంటలను ఎంతో పుష్టికంగా ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిక



కాంగ్రెస్లో చేరిన నాయకులు

దోమ, మేజర్ స్టాన్ (మే 24): దోమ మండల పరిధిలోని రాకొండ గ్రామానికి చెందిన 3. వార్డుమాజీ వార్డు నెంబర్ గుగ్గిల లక్ష్మి సర్పిములు శుక్రవారం గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి సమక్షంలో పార్టీలో కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. పార్టీ ప్రతిష్ట కోసం ఎల్లవేళలా కష్టపడతామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచులు లక్ష్మయ్య, వెంకటయ్య, మాజీ ఉపసర్పంచ్ కొత్త జంగయ్య, చాపల శ్రీనివాస్, మజ్జిగ వెంకటయ్య, కొత్త చంద్రయ్య, మజ్జిగ మహేష్, బండిబిన్న నరసింహులు, మజ్జిగ నరసింహులు, కొత్త అంజయ్య, బండి రమేష్, బండి జంగయ్య, మజ్జిగ సంతోష్, కావాలి లక్ష్మయ్య, మజ్జిగ శ్రీనివాస్, బండి సర్పిములు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రభుత్వం రైతులందరికీ బోనస్ వెంటనే ఇవ్వాలి

- మాజీ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ నరోత్తం రెడ్డి

దౌలాబాద్ మేజర్ స్టాన్ (మే 24): మండల కేంద్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మాజీ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ నరోత్తం రెడ్డి శుక్రవారం విలేజ్ సమావేశం లో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సన్న రైతులు మాత్రమే బోనస్ ఇస్తామని ప్రకటించింది కావున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే అన్ని వడ్లకు బోనస్ ప్రకటించాలన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల సమయంలో రైతులు పండించిన అన్ని వడ్లకు 500 రూపాయలు బోనస్ ఇస్తామని ఎన్నికల సమయంలో చెప్పారు ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాట మరిచిందని అన్నారు. సన్న వడ్లకు 500 రూపాయలు బోనస్ ఇస్తామని చెప్పడం ఆశ్చర్యకరంగా ఉంది అన్నారు. వెంటనే అన్ని అన్ని వడ్లకు బోనస్ ప్రకటించాలి కోరారు.



# అంగరంగ వైభవంగా తిరుమలనాథ స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం

పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి



పూడూరు మేజర్ స్టాన్ (మే 24): ఆధ్యాత్మిక చింతనతో మానసిక ప్రశాంతత కలుగుతుందని ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మండల పరిధిలోని రాకొండ గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ తిరుమలనాథ స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని మాజీ సర్పంచ్ డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి పెంటయ్య ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి తాండూర్ ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులు హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. స్వామివారి కరుణాకటాక్షాలతో ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని కోరారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో వర్షాలు బాగా పడి పంటలు సుఖిక్రంగా పండి రైతులు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలని స్వామివారిని కోరినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మల్లేశం, జడ్పీటీసీ మేఘమాల ప్రభాకర్ గుప్తా, సొసైటీ చైర్మన్ సతీష్ రెడ్డి, డిసిసి ఉపాధ్యక్షులు కడుమూరు ఆనందం, రఘునాథరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సురేందర్ రెడ్డి, జేపీసీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ వెంకటేశ్వర రెడ్డి, డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ కృష్ణ, రఘురాం రెడ్డి, సాయన్న, శ్రీనివాస్ గుప్తా, సుఖాష్, చిన్న నారాయణ, యువజన నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ మధుసూదన్, జాజుల సరసింహ, సాయి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆర్థికతా ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చిన స్కూల్ బాగాతం

- ఫీక్ సర్టిఫికేట్లతో అనుమతులు పొంది దర్జాగా స్కూల్ నిర్వహిస్తున్న సీతా మెమోరియల్

పబ్లిక్ స్కూల్ యాజమాన్యం

- సీతా మెమరీ స్కూల్ సెకండ్ బిల్డింగ్ కి గ్రామపంచాయతీ నుంచి ఎటువంటి అనుమతులు లేవని తెలిసిన

2012 నుంచి ఇప్పటివరకు నోటీసులు ఇవ్వని చింతలపాలెం గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం

- అసలా భవనానికి అనుమతులు ఉన్నావా లేవా అని ఆరా తీయని విద్య శాఖ అధికారులు

- హడావుడిగా 2019లో చింతలపాలెం గత పాలకుల నుండి నో అబ్జెక్షన్ సర్టిఫికేట్ పొందిన స్కూల్ యాజమాన్యం

- ఆ సర్టిఫికేట్ కూడా వార్డు సభ్యుల తీర్మానం లేకుండా తీసుకోవడం గమనార్హం

హుజూర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : సూర్యాపేట జిల్లా చింతలపాలెం మండలం సీతా మెమోరియల్ స్కూల్ యాజమాన్యం సకిలీ ధ్రువపత్రాలతో ప్రభుత్వ అనుమతులు పొంది స్కూల్ నిర్వహిస్తున్న సంఘటన ఆర్.టి.ఐ ద్వారా ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. పూర్తి వివరాల్లోకితే వీరం రెడ్డి సంజీవరెడ్డి గత రెండు నెలల క్రితం సీతా మెమోరియల్ స్కూల్ అనుమతులు గురించి సమాచార హక్కు రక్షణ చట్టం ద్వారా కోరడం జరిగింది. అయితే ప్రభుత్వపరంగా అనుమతులు పొందేందుకు చింతలపాలెం గ్రామ పంచాయతీ నుంచి ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా

అక్రమంగా బిల్డింగ్ కట్టి దాని కవర్ చేసుకునేందుకు నో అబ్జెక్షన్ సర్టిఫికేట్ తయారు చేయించారని ఆర్టిఐ ద్వారా వెలుగులోకి వచ్చింది. అంజని సిమెంట్ ద్వారా సీతా మెమరీ స్కూల్ నిర్వహిస్తే ఉచిత విద్య అందించాల్సి వస్తుందని తెలుసుకున్న యాజమాన్యం వారు అప్పటివరకు అంజని సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీ ఎండి వెంకట రాజు పేరుతో ఉన్న స్కూల్, ల్యాండ్ లీజుకి ఇస్తున్నట్లు ప్రస్తుతం ఉన్న ప్రిన్సిపాల్ థామస్ పేరు మీద లీజు దాక్యుమెంట్ తయారు చేయించడం అప్పటినుంచి ఇప్పటివరకు లీజ్ పేరు మీద ప్రిన్సిపాల్ థామస్ నడిపించడం జరుగుతూ వస్తున్నాయని అసలు



అంజని సిమెంట్ పరిశ్రమకు సంబంధించిన స్కూల్ చుట్టూ పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలకు ఉచిత విద్య అందించాల్సింది యి అత్యధిక ఫీజులు పనులు చేస్తూ చుట్టూ గ్రామ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను ఇబ్బంది గురి చేస్తుందని దానివల్ల వచ్చే రోగాలు మాకు లాభాలు ఫ్యాక్టరీ వాళ్ళు తీసుకుంటున్న గాని త్రాగటానికి నీరు కూడా ఇప్పించలేని పరిస్థితిలో ఉందని చింతలపాలెం మం డల ప్రజలు బాధపడుతున్నారు. ప్రతి సంవత్సరం విద్యార్థి కారులు స్కూల్ విజిట్ చేయాల్సి ఉంటుంది. స్కూల్ అనుమతి పత్రాలు, ల్యాండ్ దాకుమెంట్ ల్స్ను, శానిటేషన్ సర్టిఫికేట్, బస్సుల ఫిట్నెస్ సర్టిఫికేట్ (ఆర్టిఓ) సౌండ్ సర్టిఫికేట్ ఇవన్నీ వెరిఫికేషన్ చేయాల్సి ఉంటుంది. ఆ అధికారులకి 2012 నుంచి ఆ బిల్డింగ్ కి అనుమతి పత్రాలు ఉన్నాయా లేవా అని చెక్ చేయలేదంటేనే విచారణ ఎలా ఉందో అర్థమవుతుందని ప్రజలు వాపోతున్నారు. తక్షణమే అధికారులు యా క్షన్ తీసుకోవాల్సిందిగా ప్రజలు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పెద్ద ఎత్తున కోరుతున్నారు.

## కోతులారం గౌడ సంఘం అధ్యక్షులుగా కందుల ప్రభాకర్ గౌడ్



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని కోతులారం గ్రామ గౌడ సంఘం నూతన అధ్యక్షులుగా కందుల ప్రభాకర్ గౌడ్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. శుక్రవారం కోతులారం గ్రామంలో గౌడ సంఘం కార్యవర్గ సభ్యుల సమావేశం శివాలయాం గుడి అవరణలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన గౌడ సంఘం కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. గౌడ అధ్యక్షులు కందుల నరసింహ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి బాబుల రమాకాంత్ గౌడ్ కోశాధికారిగా బత్తుల రవి గౌడ్ ఉపాధ్యక్షులుగా కందుల బాలరాజు గౌడ్ జాయింట్ సెక్రటరీగా కందుల కృష్ణ గౌడ్ గౌడ సంఘం సలహాదారులు

గుండు రవి గౌడ్ కార్యవర్గ సభ్యులు గుర్జు హరికృష్ణ గౌడ్, వీరమల్ల రాజు గౌడ్, కందుల అనిల్ గౌడ్, బత్తుల వెంకటేష్ గౌడ్ తదితరులను ఎన్నుకున్నారు.

## జూన్ 1న సురేంద్రపురిలో పంచముఖ హనుమాన్ జయంతి ఉత్సవాలు

- భక్తుల సమక్షంలో కుండా సత్యనారాయణ విగ్రహోవిష్కరణ - సురేంద్రపురి 21వ వార్డుకోత్సవాలు

యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పరిధిలోని సురేంద్రపురిలో శుక్రవారం మీడియా సమావేశంలో ఆలయ మేనేజర్ నరసింహారావు మాట్లాడుతూ ఆలయ చైర్మన్ కుండా ప్రతిభ, కంచి కామకోటి పీఠం ధర్మాధికారి జయశంకర్ బాలగోపాల్ ఆధ్వర్యంలో జూన్ 1న హనుమాన్ జయంతి ఉత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తారని ఉదయం 5:30 నుండి వూజా కార్యక్రమాలు జరుగుతాయని, 11:30 కి సువర్ణల పంచముఖ హనుమాన్ కళ్యాణం, హనుమాన్ మాల విరమణ, జరుగుతాయని తెలిపారు, మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుండి మూడు గంటల వరకు అన్న ప్రసాద కార్యక్రమం ఉంటుందని, తెలిపారు. సాయంత్రం భక్తుల సమక్షంలో సురేంద్రపురి సృష్టికర్త కుండా సత్యనారాయణ విగ్రహోవిష్కరణ ఉంటుందని, సాయంత్రం శ్రీ సువర్ణల పంచముఖ హనుమాన్ స్వామివారి ఊరేగింపు లో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, గున్నాడి సృష్ట్యం, కోలాట భజనలు బాణాసంచా వెలుగులలో స్వామి వారి ఊరేగింపు ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ మేనేజర్ నరసింహారావు, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు శ్రావణ్ కుమార్ చార్యలు, మృత్యుంజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఫెల్లొలైజర్ షాప్ డీలర్లు ప్రభుత్వ నిబంధన ప్రకారమే

### విత్తన ప్యాకెట్లను రైతులకు విక్రయించాలి

- వ్యవసాయ అధికారి సుదగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్ - మండల కేంద్రంలోని ఫెల్లొలైజర్ షాప్ లో విస్తృత తనిఖీలు



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : ఫెల్లొలైజర్ షాప్ డీలర్లు ప్రభుత్వ నిబంధన ప్రకారమే పత్తి విత్తన ప్యాకెట్లను రైతులకు విక్రయించాలి అని వ్యవసాయ అధికారి సుదగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఫెల్లొలైజర్ షాపు యజమానులను

కోరారు. శనివారం తమండలంలో గల వివిధ ఫెల్లొలైజర్ షాప్ విత్తన దుకాణాలను విస్తృత తనిఖీ చేసినారు. ప్రతి డీలర్లు ఎమ్మాట్నీ రేటుకే విత్తన ప్యాకెట్లను రైతులకు విక్రయించాలని సూచించారు. కంపెనీ ఇన్వాయిసులను, బిల్లులను ఎప్పటికప్పుడు సరిచూసుకోవాలని కోరారు. ప్రతి రైతుకు బిల్లుపై సంతకం తీసుకొని అట్టి బిల్లును రైతుకు ఇవ్వాలని డీలర్లను ఆదేశించినారు. ప్రతి డీలర్ షాపు ముంది యజమానులు బ్యానర్లను రైతులకు అర్థం అయ్యే విధంగా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు గ్రామ గ్రామాలలో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు, వ్యవసాయ అధికారులు, పత్తి విత్తనాలు కొనుగోలు పై రైతులకు అవగాహన కార్యక్రమాలు సదస్సులు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది అన్నారు. అనంతరం కల్వలపల్లి, ఉకొండి, రత్తిపల్లి, చోల్లూరు, చీకటి మామిడి, కల్వకుంట్ల గ్రామాలలో రైతులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించి పలు సూచనలు చేసినారు.

## యాదాద్రి ఆలయంలో ఆంధ్రప్రదేశ్

### మాజీమంతులు పూజలు

యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదాద్రి శ్రీలక్ష్మీ నరసింహస్వామి వారిని దర్శించుకుని, ఆలయంలో ఆంధ్రా అమ్మవారి ఉంజల్ సేవా, మహోత్సవం, స్వామి వారి జోడు సేవల్లో పాల్గొన్న ఏపీ మాజీ మంత్రి రోజా, అంతకుముందు ఏపీ మాజీమంత్రి పిన్నెపి విశ్వరూప్ కుటుంబ సమేతంగా యాదాద్రి శ్రీలక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్నారు.

